

手工灌装纯净水,四企业被查处

“9月质量月”共检查88家瓶桶装饮用水生产企业

近日,常州市质监局召开新闻发布会,通报9月份常州质量月服务活动的开展情况。据统计,9月份12365服务平台受理投诉举报49起,现场受理百姓维权投诉6起,免费检测黄金珠宝106件、血压计175台、预约免费室内空气检测30户、预约免费在线检测电能表30户、赠送维权砝码500只,免费检测、清洗眼镜380副,现场接受咨询服务3000余人次,发放计量及纺织用品安全宣传资料共3000余份。

三大主题公园在用游乐设施总体情况较好

为确保节日期间特种设备安全运行,常州质监部门开展国庆专项检查工作,对常州中华恐龙园、环球嬉戏谷、春秋淹城等三个主题公园的在用游乐设施进行重点检查。检查人员分别核对了游乐设施的定期检验报告、注册登记标志、作业人员操作证、事故应急预案、安全注意事项和警示标志以及有关管理制度和检修记录,总体情况较好。

截至目前,常州市共有大型游乐设施110多台,在全省位列第一。其中,大型滑行车类(过山车)3台,飞行塔类游艺机(类似跳楼机)3台,水滑梯系列17台套,因此游乐场所的大型游乐设施是节前检查的重点区域。另外,商场、车站、宾馆等人口密集场所的特种设备也是检查的重点。

4家企业因手工灌装纯净水被立案查处

在食品质量安全检查方面,常州质监部门出动监管人员182人次,对全市88家瓶桶装饮用水生产企业进行现场检查,主要问题有:部分企业留样记录不齐全或因无充足的留样场地而未按保质期进行留样;个别企业因成品库面积不足,在需求旺季不能做到批批检验合格后出厂;少数企业存在手工灌装纯净水的违法行为。针对以上问题,检查人员出具责令整改通知书4份,对4家存在手工灌装行为的企业立案查处。

对月饼、糕点、乳制品、肉制品、酒类等节日食品生产企业进行巡查检查中,开具责令整改通知书12份,截至目前未发现企业有违法行为。

为防范和消除含油脂食品使用塑料包装及垫片存在受邻苯二

甲酸酯类物质污染的风险,常州质监部门对全市含油脂食品生产企业实施监督检查。同时,对企业所生产的产品依据标准执行情况、原辅材料进货验证、生产过程控制、产品出厂检验记录等质量安全主体责任落实情况监督检查。截至目前,尚未发现企业存在违法、违规行为,这项工作预计10月底前完成。

6个产业集群被认定为优质产品生产基地

根据《市政府关于印发常州市创建优质产品生产基地实施意见的通知》文件精神,经综合考评,武进区郑陆不锈钢管、新北区西夏墅刀具、新北区孟河汽摩配件、武进区洛阳电机、金坛市纺织服装、武进区奔牛液压机械等6个产业集群被常州市人民政府认定为首批“常州市优质产品生产基地(示范区)”。 张海涛 晁静

金坛组织国庆消防安全检查,查出一个“黑户”

超市仓库查出74只液化气钢瓶

原来是无证经营液化气充气业务,“黑户”业主已被拘留

金坛的液化气经营个体业主无证经营液化气,因无视公共安全,在金坛警方组织的国庆消防安全检查中被拘留。

据介绍,金坛警方为确保国庆期间的社会安全,对辖区进行消防安全隐患排查,在金城白塔集镇的路边一个体超市进行消防监督检查时发现,该超市超范围经营液化天然气充气业务,派出所执法人员立即对妨害公共安

全的违法业主陆某进行进一步调查,同时发出《责令改正通知书》。

经查,陆某在金城白塔集镇一超市北面仓库存放了74只液化气钢瓶,存在重大消防安全隐患,属无证经营的“黑户”,陆某对妨害公共安全的违法事实供认不讳,现陆某已被处以治安处罚十日的处罚,成为金坛市国庆期间消防安全清查过程中,被拘留“黑名单”内第一人。

据悉,金坛警方创新实施了火灾隐患“黑名单”制度,将历次清查中存在的重大火灾隐患的地点列入火灾隐患“黑名单”。此外,每季度会同政府和各职能部门对“黑名单”业主进行回访,共同督促“黑名单”成员落实火灾隐患整改工作。国庆前夕,金坛警方先后对63家“黑名单”成员单位按要求整改完毕,未发生一起火灾事故。

季麓强 葛小林

妻子跟情人跑了,他放火泄愤

妻子跟人跑到了广州,男子柳某竟拿着妻子的几条裙子到其情夫家门口放火烧门泄愤。记者昨日获悉,因犯放火罪,柳某被判处有期徒刑二年,缓刑三年。

柳某今年36岁,事发当天下午5点多钟,他打电话给妻子吕某,但打不通,于是认为妻子肯定又是跟其情夫张某一起出去了。回家后,他发现妻子大部分的衣服都被带走了,接着又收到妻子发来的一条短信,说她和张某已

经到广州去了。气愤不已的柳某就一个人出去喝酒,半斤闷酒下肚后更是越想越气。回家后,他发现衣柜里还有几十件妻子夏天穿的衣服,便捧起衣服到外面路边去烧。烧着烧着,柳某还是气不过,就想拿衣服到张某的家门口去烧。

当天夜里11点多,柳某捧着妻子的几条裙子到张某家门口,掏出打火机点着后就将裙子塞到张某家防盗门的铁栅里。裙子一

点就着,火势直往上窜。幸好,张某的母亲发现并扑灭了大火,未造成人身伤亡,只是烧毁了房屋的门。

近日,溧阳市法院审理了此案。法院审理后认为,被告人柳某故意放火,危害公共安全,但尚未造成严重后果,其行为已构成放火罪。法院判决,被告人柳某犯放火罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。

周超 刘国庆

环卫工人拿的电瓶是偷来的?

环卫公司申明,已调查清楚,没有这回事

三名环卫工人准备交接班时聚在一起聊了两句,其中一名男工人从蛇皮袋中取出电动车电池交给其中一名女工人。这一幕刚好被网友看到,他认为电池上的电线像被剪断的,而且其中一名女环卫工人在四处张望,于是网友认为这个电动车电池可能是偷的,并将自己看到的发到了网上。

昨天,这三名环卫工人所在的环卫公司就此事作出回应:经过调查,被网友质疑可能是盗窃来的电瓶,是环卫工人自己家闲置的旧电瓶。

近日,常州本地论坛上

帖子引起网友的关注。据发帖人“新之牛”称,当天下午五点左右,在常州南大街国美金太阳门口的天桥那,他正打算骑电动车回家,就看到三名环卫工人(两个中年妇女和一位中年男子)聚在一起,男子从蛇皮袋中拿出三块电动车电池。“电池上还带着电线,很明显看出是剪断了,偷来的,旁边的一位妇女四处张望,那名男子将其中两块电池放入其中一个环卫女工人的保洁车后的小箱子里,由于箱子太小,电池太沉,还有一块由环卫男子拎走。”网帖中写道。“新之牛”还表示,由于没来得

及拍照,也没足够的证据,所以在此提醒各位电动车车主,请注意身边的小偷。

昨天,这三名环卫工人所在的长顺环卫公司就此事向记者介绍道,当天该公司男职工徐某(也就是网帖中的“中年男子”)因前一天答应公司另一职工黄某(“两个中年妇女”中的一个),将家中闲置的旧电瓶带给她,所以当天徐某提前到岗,将电瓶交予黄某。“根据调查,电瓶并非新电瓶,上面也没有电线头,网友这样粗略一看就下定论实在太草率。”环卫公司负责人说道。张巧芬 李梦雅

好消息

新北区农村低保家庭首次享受水费补贴

补贴标准:每户每月13.5元

昨天,记者从新北区人力资源和社会保障局获悉,继7月份提高城乡低保标准、下拨民政对象二季度物价补贴之后,新北区又采取一项举措保障城乡困难群众的基本生活:向城镇低保家庭发放上半年水费补贴外,区财政筹措资金同步向农村低保家庭发

放半年水费补贴。

据统计,以2011年上半年各月份实际在册城乡低保家庭户数为准,此次享受水费补贴的城乡低保家庭25295户,补贴标准为每户每月13.5元,共计发放城乡低保家庭水费补贴资金341482.5元。

新人社 李梦雅

图片新闻



康熙贡品龙碗



新石器时代红陶碗

10月1日-30日,常州博物馆举办了“碗中日月——朱宝林藏碗特展”。朱宝林从1986年开始藏碗,素有“龙城碗痴”的绰号。这次特展,他从自有的1000多件藏品中选出最具代表性的200件进行展出,藏品年代跨度从新石器时代一直到文革期间,其中最小的碗直径只有4cm,最大的碗直径则有40cm。这些碗的材质各异,既有漆木碗、藤碗、胶木碗,也有各种各样的陶瓷碗。

晁静



1000多枚不同时期的毛主席像章、建党九十周年光辉历程邮票和明信片……近日,年过七旬的吕怀成老师,在金坛市第四中学举办了“迎国庆·吕怀成老师红色藏品展”,吸引了几千名师生到场一睹为快。

张玉彪 汪强 张敏



“奶奶,天凉了您要多记得多加件衣服。”“奶奶,我给您读一会报纸吧!”在社区活动室,来自常州机电学院信息工程系的“孙子孙女”们左一句“奶奶”,右一句“奶奶”,让81岁的空巢老人潘奶奶笑开了花。

10月5日是重阳节,常州机电学院信息工程系的50余名新、老志愿者来到兰陵工人新村第二社区,看望18位空巢老人,为他们送去节日的温暖。

宗怡 张敏